



A Fremdenblatt egyik tudósítóját a szász kormány felfogásáról ebben a dolgban hivatalosan a következőképp informálták.

A szász udvart hivatalosan a trónörökösne tartózkodási helyéről nem tájékoztatták. Itt tudják mindazonáltal, hogy a trónörökösnek kerülő utakon Genfbe utazott, azzal a céllal, hogy onnét jövőndő állandó lakóhelyére Mentonebe menjen.

Drezdából jelentik, hogy szerdán délután, miután a királyi palotában a karácsony-féle díszítések, a trónörökös legidősebb fiát, Kocsin vittek. Az utazás a nép mindenütt ünnepléssel és kis herceg iránt való szeretettel kísérelt.

A trónörökösnek nyilatkozata.

Egy francia hírlapiról fogadott tegnap a szász trónörökösnek. Elmondta neki, hogy nem enged meg magát meginterjúvolni, annyit azonban kijelenthet, hogy nem akarja ő is magát halálra kizárni mint a többi hercegszövetség.

Egy bécsi lap levelezője is beszélni akart a trónörökösével, ezt azonban már nem fogadta meg megintezte neki, hogy Lacheral ügyvéd fogadja.

A trónörökösné fivére, Lipót Ferdinánd főherceg kíséretében érkezett Genfba, a kijárta jött vele, hogy tanácsos ellassza. A trónörökösné nem tér vissza Drezdába, mert attól fél, hogy azonnal örülnek fogják deklarálni és elviszik az örök házába.

Münchenből táviratozzák, hogy a szász trónörökösnek egyik ottani előkelő rangu barátja ma a trónörökösnetől Genfből levelet kapott, a melyben ez részletes képet adja Drezdából és Salzbürgből való chutzásának.

A trónörökösné fivére, Lipót Ferdinánd főherceg kíséretében érkezett Genfba, a kijárta jött vele, hogy tanácsos ellassza. A trónörökösné nem tér vissza Drezdába, mert attól fél, hogy azonnal örülnek fogják deklarálni és elviszik az örök házába.

A nyelvtanító.

Gironról, a francia nyelvemesterről ekező lélek szerint ez szigorúan vallásos katolikus családból származik, anyja, egy olasz markínó Brüsselben lakik, egyik fivére pap, a másik mérnök. A szülői meghaltak s Giron a reá jutott örökségét hamar elköltötte.

Giron november elején Münchenben tartózkodott s egy salzburgi távirat vétele után Freilassingba utazott. Kétséssel megérkezte után találkoztott a főhercegnővel, kit Schönberg-Rothschonberg udvarhölgye kísért.

Giron november 15-ig maradt Freilassingban s ez idő alatt Lipót Ferdinánd főherceg jelenlétében találkozott a hercegnővel. A nagyherceg Gironnal történt találkozására nem akarta a hercegnőt többé palotájában megtérni s egy heves beszélgetéskor alkalmával kiltatásba helyezte neki, hogy gyógyintézetbe fogja zárattni.

A trónörökösnek menedékhelye a „Hotel d'Angleterre” a parti sétány elragadó pontján áll, a „Hotel Beau Rivage” tőzomszédságában, a hol Erzsébet királynéét koporsóba tették.

A szállodai személyzet óvakodik a sok kíváncsi kérdésskördővel szóba állani és erősen iparkodik, hogy a fejfedelmeg kötevények vendégek kényelmesen érezzék magukat s minél hosszabb ideig maradjanak a városban.

A genfi esti lapok a főhercegnőről külföldi újságok véleményét és híreit közlik. Mostani élet módjáról azonban mélyen hallgatnak. A „Le Genevois” című genfi újság megemlíti, hogy a főhercegnő Owen kisasszony név alatt lakik a szállóban. A szállóban állítólag érdekes események történtek, melyeknek elbeszélése azonban még idősebb.

Lipót Ferdinánd főherceg ma várattal utazott Genfből. A trónörökösné a fogadó kapujáig kísérette fivérét, aki kocsiába ül s egyenesen a vasuti indóházhoz hajtott.

A trónörökösné irásos ultimátumot küldött Drezdába, ebben kijelenti, hogy az udvarral minden összeköttetést megszakított s ügyének elintézését egy genfi ügyvédre bízta. Egész nap nagy tömeg ácsorgott az d'Angleterre fogadó előtt, ahol a trónörökösné lakik.

Ezzel szemben — úgy látják, érdeklét forrásból — Drezdából az a távirat érkezik, hogy a trónörökösné már régebben elkészült a szökhöz. Összes nagyjértékű ékszereit s fehéremiát kívül tetemes pénzeszeget is vitt magával s a férjével való ösztézéses alkalmat kijelentette, hogy gondoskodott arról, hogy ne függjön a szász udvar kegyétől.

Ugy látják, hogy arra az esetre is gondoltak, hogy a trónörökösné elhagyja Svájcot és Olaszországba utazik s ez esetben valamit terveznek ellene. Mert itt megtudták, hogy az olasz rendőrség Romában egy válogatos körözést küldött, melyben kapták azt a szigorú utasítást, hogy ha a trónörökösné olasz területre lép, ezt rögtön állapítsa meg s adja tudtúl Rómába.

Pofon a parlamentben.

Az osztrák példa gyönyörűségeen terjed. Legutóbb a német birodalmi gyűlésen tárgyaltak fültyűszóval és öklöklamentummal, most meg a minap megválasztott görög kamara megnyitóját elénkítették pofái és a levegőben repülő tintatartókkal.

Páris, decz. 26.

A Havas-ügynétség jelentí Athenből: A kamara ülészakának megnyitása alkalmával heves jelenetek játszódtak le. Delvannisz-párt és a Teotokisz-párt között a korelnők személye miatti vita támadt. A kamara Teotokisz-párti tisztviselői nem akarták átadni a kormányt a ház kulesát, hanem átadták a feloszlattott kamara egyik volt alelnökének, hivatkozva a házszabályokra, amelyek szerint a feloszlattott kamara elnökeinek kell intéznie a ház ügyeit az új elnökség megalakulásáig.

A minisztertanácsot ejelkor ülésre hívták össze. A minisztertanács elhatározta, hogy a kamara épületét erőszakal nyitattja ki. Ez meg is történt a palota katonai megszállása mellett. Reggel 7 órakor beiktatták Carlmbas Delvannisz-párti elnököt.

A Teotokisz-pártiak, a kik testületileg jelenték meg, abban a pillanatban, a mikor az érsek a szókasszókat megkezdte, az elnök körül csoportosultak és a part egyik tagja a kamara megsértésének nyilvánította a kormány eljárását.

Erre nagy lárma kerekedett és néhány képviselő hajbakapott egy mással. Egy felhajtott tüntető a szentelytárhoz esett. Csakhamar általános verrekedésre került a dolog.

Egy Teotokisz-párti képviselő a kormányt az egy bizalmi emberét fölpoztta. A karzati közönségben nagy remélet veti erőt. Azt kiáltották: — Le a Teotokisz-pártiakkal!

Kis idő múlva a Teotokisz-párt tiltakozás között kivonult a teremből. A mikor a nyugalom helyreállt, belépett a király és a trónbeszéd felolvasásával megnyitotta az ülésszakot. Elég különös előzmények után.

EGYHÁZAK.

Mozgalom a görög-katolikusok érdekében. A fővárosban mozgalom indult meg, a melynek élén dr. Rabár Endre országgyűlési képviselő áll s annak célja olyan internatus létesítése, ahol a fővárosba jövő, s magasan tanfolyamokat hallgató gör. kat. ifjúság nyeres teljes ellátás és szellemileg is támogatott. Nemesek ez a célja. Magyar Görög-katolikus Egyesületnek, hanem ezen kívül az ország szívében akar egy gépzottot létesíteni, hol a magyar görög-katolikusok otthon találva, módot nyerjenek egymás megismerésére és eszközt arra, hogy közös érdekeiket társadalmi uton vállelve előmozdíthassák. Alapszabályait a

belügyminiszter már jóváhagyta. Az egyesület igazgatói: Szabó Jenő főrendiházi tag és dr. Leóvegy Sándor közigazgatási bíró, ügyvivő igazgatója dr. Rabár Endre orsz. képviselő.

EGYETÉRTÉS.

A politikában súlyos válságokkal fenyegető veszedelmes idők él a nemzet. Az országos sérelmek olyan tömegesek, hogy már szinte a legerősebb fegyvereket szorítják sorompóba. A magyarság pusztul anyagiilag, koldussá tesztek az egyre gyarapodó elvált helyzetben terhek, vagy hazatérni, ha vándorbotl és kivándorlási engedéllyel kényerét meg harcolni idegen világországba. A militarizmus elhatalmasodik a Gotterhalte hangjai mellett, ellenérték gyarant pedig a katonai létszámot akarják emelni, az udvartartás költségeit milliókkal szaporítani.

A sajtó hívtatása. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott. A katolikus templomokban egymást érték az ünnepi zenes mitek, a református templomokban a prédikációs isteni beszédek s hidegben, melegben egyaránt megltek a templomok hitbuzgó áhítatos közönségével.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A legnagyob magyar lap. A beke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

Lamsdorff gróf orosz külügyminiszter délután egyenyed három órakor Caribrod határállomásra érkezett, ahol Danew miniszterelnök, Luskanov és Popov miniszterek, Bachmetiev orosz diplomáciai ügyvivő Sokow külügyminiszteri vezértilkár fogadták.

A vonat azután folytatta útját, míg délután 4 órakor érkezett Szófiába. A pályaudvaron Lamsdorff grófot Nikolajev főhadsegéd Ferdinánd fejedelem nevében, az összes miniszterek, a kamarák elnökségei, képviselők és a községtagok üdvözölték. A szófiái polgár mester Lamsdorff grófnak rövid üdvözlő beszédet intézett és kényeret és sőt nyújtott át neki. A palotához vezető úton az összes testületek és óriási néptömeg állottak sorfalat, szíves ovációkban részesítve Lamsdorff grófot. Lamsdorff gróf ezután udvari kocsiban egy lovasostály kísérete mellett a palotába hajtott, a hol a fejedelem vendégeként lakik.

Bukarest, decz. 26. A királyi palotában tegnap megtartott első parlamenten elében Sturdza miniszterelnök közölte a képviselőkkel, hogy Lamsdorff gróf orosz külügyminiszter körútjában Bukarestet is meg fogja látogatni.

UJDONSÁGOK.

Ünnep után. A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A béke és szeretet ünneppapjai vídánman folyták le. Afőváros ezuttal is a rendes képet mutatja: óriási közönség nép az utcán, a színházakban s mindenütt, a hol a pihenés örök kellemsen tölthető el. Az időjárás nem volt nagyon kedvező, az első szép, száraz, hideg nap után ma esanya esős idő köszöntött be. Szóval volt most fehérr karácsony is, feketé is. Az ünnepek szokott csendjén azonban ez keveset változtatott.

A német császár karácsonya. Vilmos német császár karácsonyáról megkapó képet tál fel egy berlini távirat. Ez a minden gondolatában önálló, a szertelenségeiben is férfisan rokonszenves népfeljelem, a kinek közlebbé állg áll uralkodó népe szívéhez, szórdán délután kíséret nélkül sétát tett a városban s megcsókolott minden embert, akinek az arca csak feltűnt neki vagy a ki közledezt hozzá. Kérdésskördött a magáviszonyokról, vigasztalta, a ki panaszkodott s alig volt szegény ember, akinek ujvertit huszmárkás pénzdarabot né adott volna. Aztán betért a szanusszép-parkba, ahol megajándékozta az összes öröket, akik mind rokkant katonák. A sétából visszatérve két szanusszégde kíséretében gyalog elment az első gárda-regiment kaszárnyába, a hol ő osztotta ki a tiszteknek is, a legénységnek is az ajándékokat. A kaszárnyában ott voltak az összes királyi hercegek is. A császárt az utjában mindenütt nagy szeretettel ünnepelték. Ez volt a német császár karácsonya...

Ujví kőszentés az udvarnál. A kőszentés értesítést kaptuk: Az ő felségének szent ujví üdvözlételek gróf Apponyi Lajos magyarországi udvarnagy és gróf Appony



